

В Новосибирской области директор организации подозревается в невыплате заработной платы сотрудникам



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего директора ООО «Строительный двор». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с сентября 2016 года по июль 2017 года подозреваемый не выплачивал заработную плату двум сотрудникам по 110 тыс. рублей каждому. При этом директор имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1260597>